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Notulen ouderraadsvergadering Wis en Wierig 22 september 2008 
 

Aanwezigen:                                                            Afwezigen: 

Inge, Bianca, Peter, Esther, Nicolette, Danny, 

Marjolanda, Wim, Martijn 

Ferdinand, Eric 

 
 

  

 Onderdeel Actie door 

1. Welkom  

 Ferdinand is ziek. Marjolanda vervangt en opent de vergadering, heet een ieder 
van harte welkom.  

 

   

2 Notulen 11-06-08  

 Stand van zaken kruispunt volgen Ferdinand 

 Checken e-mail adressen hulp ouders Eric 

 Peter belt met Anton ? over pleinplakkers. Peter 

 Nieuwe petten bestellen voor avond 4 daagse Danny 

 Hoe staat het met de ijsjes voor de avond 4 daagse ? Eric 

 Liedjes op site OR zetten om te kunnen downloaden. Ferdinand 

 Opnemen in draaiboek dat in nieuwsbrief van mei wordt opgenomen dat liedjes 
kunnen worden gedownload van de site van de OR. 

Esther 

 Voorstel gemaakt door Marjolanda komt op de site. Wanneer commentaar 
doormailen naar Ferdinand.  
Stand van zaken m.b.t. site Wim neemt contact op met Rudolf 

 
 
Wim 

 Notulen van de vergadering op de site Ferdinand 

   

3. Mededelingen team  

 Wim komt twee keer per jaar bij OR vergadering zitten. Trakteert op koek en 
hoopt op weer een goede samenwerking. Bedankt OR voor inzet. 

 

 Wim verzoekt om opmerkingen / problemen onder ouders te signaleren en te 
stimuleren dat ouders melding maken bij leerkrachten / schoolleiding. 

OR 

   

4. Post  

 Geen bijzonderheden  

   

5. Evaluatie Afscheid groep 8  

 Namens Rienke bedankt voor de hulp.  

 Bestelling niet goed overgekomen bij slager. Voor volgend jaar alles op papier 
zetten en zo aanleveren. Is dit jaar ook al zo gebeurd. Liep toch mis. 

 

   

6. Sport en spel ochtend  Woensdag 8 oktober  

 Er zullen de volgende boodschappen gehaald worden voor de kinderen(220); 
ranja, drop- fruitsleutels, appels.  
Voor de begeleiding (40) koekjes. 
Koffie, thee, suiker en melk worden door Joke aangevuld.  
Bekertjes en roerstaafjes worden aangevuld. 
Om 8.30 hulpouders op school met boodschappenkratje 

Peter 
 
 
 
Nicolette 

 Vragen of we gebruik mogen maken van de grote jerrycan van de Trefkuul voor 
het schenken van de limonade.  

Danny 

 Twee hulpouders regelen. Nicolette 

 Danny komt met auto voor vervoer Danny 

 Helpen bij sport ochtend. Esther, Danny, Bianca, Nicolette.  

   

7. Financieel verslag en begroting  

 Bianca presenteert financieel verslag en begroting. Ziet er goed uit. Verhaal is 
sluitend. Alleen avond 4 daagse veel hoger uitgevallen dan begroot. Dit komt 
door de duurder uitgevallen kado’s (ratels). 
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Avond 4 daagse hoger begroten op 400 euro i.p.v. 250. Bianca 

 EHBO komt te vervallen. Aanpassen in begroting Bianca 

 Inventariseren welke ‘duurzame’ materialen er mogelijk nodig zijn dit jaar. Inge 

 Begroting rond schoolplein en duurzame materialen aanpassen Bianca 

 Welk bedrag reserveren we voor het aanpassen van het plein aan de ‘grote’ kant OR 

 Welk bedrag geven we uit aan een kado voor het nieuw lokaal OR 

   

8. Bezetting contact avonden  

 Maandag 17 November Nicolette en Peter 
Donderdag 20 November Bianca en Marjolanda 
Dinsdag 25 November Ferdinand en Eric  

 

 Koffie en koekjes inkopen eerst checken wat er nog is. Peter 

   

9. Rondvraag  

 Schoolarts verleden jaar in groep 2 niet geweest. Komt dit jaar weer dan wordt 
overgeslagen groep meegenomen. Opnemen in nieuwsbrief 

Wim 

 Werkgroep schoolplein bijeenkomst regelen. Werkgroep: Bianca, Danny, Inge, 
Thea 

Inge 

 Kado’s Sinterklaas uitzoeken. 21, 22, 27, 28, 29 oktober. Doorgeven aan 
Nicolette wie mee wil. 

OR 

 Kast OR  magazijn uitruimen en ruimte reorganiseren. Overleggen met Malti. Nicolette / 
Marjolanda / 
Bianca 

 Zitje opknappen naast lerarenkamer. Bianca 

 Prikborden  

   

 Volgende vergadering  

 
 
 
 
 

De volgende vergadering zal gehouden worden op maandag 27 oktober 2008 om 
20.00 uur.  
Nieuwe foto maken met alle OR leden erop.  

1. Welkom 
2. Notulen 22-09-08 
3. Mededelingen team 
4. Post 
5. Evaluatie Sport en spel ochtend 
6. Begroting. (bedragen voor aanpassen schoolplein en kado nieuw 

lokaal) 
7. Sint 
8. Rondvraag 

 
 

 

 

 
 Grote W&W OR besluitenlijst voor de lange termijn  

 Andere locatie voor Algemene ouderavond bedenken.  

 Verzekering Avond 4 daagse aan team doorgeven. Inge 

   

   

 


